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Ata da reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Ciências Jurídicas e 

Econômicas, realizada no trigésimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte, por meio da 

plataforma Google Meet, com início às quatorze horas, sob a presidência do Decano do CCJE, 

Professor Flávio Alves Martins, e na presença dos Conselheiros Efetivos: Prof. Antonio Luis 

Licha (Vice-Decano), Prof. Carlos Bolonha (Diretor da FND), Prof. Leonardo Valente (Diretor 

do IRID), Prof. Fabio Freitas (Diretor do IE), Prof.ª Margarida Gutierrez (COPPEAD) e Prof. 

Ítalo Pedrosa (IE). Suplente: Prof. Antonio José Barbosa (Vice-Diretor da FACC). Convidados: 

Prof. André Bufoni (Coordenador de Integração Acadêmica em Pós-Graduação do CCJE e 

representante do CCJE no CEPG), Prof.ª Sandra Becker (Coordenadora de Extensão do CCJE e 

representante do CCJE no CEU), Prof.ª Junya Barletta (Coordenadora de Integração Acadêmica 

em Graduação do CCJE), Técnico-Administrativa Alessandra Monteiro (Superintendente do 

CCJE), Técnico-Administrativa Waldelice Souza (Coordenadora de Atividades Culturais do 

CCJE), Técnico-Administrativo Vinícius Fernandes (Coordenador de Comunicação e TI do 

CCJE) e Técnico-Administrativo Zenildo Oliveira (Coordenador de Planejamento e Projetos do 

CCJE). Ausências Justificadas: Prof. Orlando Alves (Diretor do IPPUR) e Prof. Helios 

Malebranche (Representante do CCJE no CONSUNI).  Iniciada a sessão, o Decano o 

cumprimentou a todas e todos e, em seguida, procedeu-se à apreciação das Atas das reuniões de 

19/10 (ordinária) e de 16/11 (extraordinária). Não havendo manifestações, foram colocadas em 

votação, sendo APROVADAS. Iniciado o Expediente, passou-se aos INFORMES: a 

Superintendente Alessandra Monteiro informou sobre a prorrogação do prazo para edições no 

sistema PGC para o dia 15/12. Assim, solicitou às Unidades que inclusões e/ou alterações no 

sistema sejam realizadas até 07/12, de forma a haver tempo hábil para a finalização dos ajustes 

internos. Ressaltou a importância da realização de tais ajustes em função do novo processo de 

auditoria ao qual a Universidade está submetida. A Superintendente também informou a respeito 

do processo nº 23079.219431/2020-91, de modernização da central telefônica da Praia 

Vermelha, e que se trata de uma ação conjunta entre as Decanias do CCJE e do CFCH com o 

Instituto de Neurologia Deolindo Couto (INDC). Nesse sentido, solicitou o apoio das demais 

Unidades do campus para impulsionar o andamento do processo junto às instâncias superiores, 

de forma que seja licitado ainda neste ano. Após, o Prof. Antonio Licha informou que a Revista 

Versus se encontra em fase de finalização, sendo realizados os ajustes finais do portal no qual 

ficará hospedada, mencionando que o evento de relançamento ocorrerá de maneira remota no dia 

10/12, às 15 horas. A seguir, a Coordenadora de Atividades Culturais do CCJE, Waldelice 

Souza, complementou a fala do Vice-Decano e agradeceu ao Coordenador de Comunicação e TI 

do CCJE, Vinícius Fernandes, pelo apoio no desenvolvimento do portal da Versus. O Prof. 

Antonio Licha também passou informes relacionados à 42ª JICTAC, comunicando que as 

inscrições foram prorrogadas até hoje e que já foi constituído um grupo formado pela 

Coordenação da Jornada no CCJE e pelos representantes das Unidades, que será responsável 

pela condução dos trabalhos no âmbito do Centro. Na sequência, o Prof. Flávio Martins reiterou 

o convite para o relançamento da Revista Versus e esclareceu que o evento em homenagem ao 

Prof. Carlos Lessa não será feito na mesma ocasião; que será realizado presencialmente, quando 

as circunstâncias permitirem, em data futura a ser definida em conjunto com os familiares do 

professor homenageado. O Decano também alertou os docentes sobre a obrigatoriedade de 

inscrição na JICTAC para os bolsistas PIBIC, PIBITI e PIBIAC, relembrando que a Jornada 

ocorrerá remotamente nos dias 22 a 26 de março. Informou, ademais, que hoje serão 

encaminhados pela Decania à Comissão Própria de Avaliação da UFRJ os Relatórios CPA 2020-

2021 das Unidades do CCJE, conforme prazo estipulado pela referida comissão. Comunicou que 
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a Prof.ª Carolina Pizoeiro (FND) foi indicada como representante do CCJE na Comissão 

Deliberativa e Executiva de Concursos Docentes da PR-4. Após, esclareceu que a discussão no 

CSCE sobre a Resolução que estabelece diretrizes e procedimentos para os afastamentos para 

participação em ações de desenvolvimento dos docentes e técnico-administrativos se trata de 

uma proposta inicial e que a PR-4 está recebendo contribuições ao texto que será apresentado 

novamente àquele Conselho Superior. Elucidou também que, somente após a aprovação no 

CSCE, o documento será apreciado pelo CONSUNI. Em seguida, reiterou o pedido da 

Superintendência em relação ao processo de modernização da central telefônica, especialmente 

aos dirigentes da FACC, IE e IRID, solicitando o auxílio das Unidades no contato com a 

Administração Central, a fim de promover avanços no pleito por parte da PR-6. A seguir, 

conforme relembrado pela Prof.ª Sandra Becker, informou que o e-mail cadastrado pelos 

orientadores na plataforma da JICTAC deve ser o mesmo já utilizado na plataforma PIBIC. 

Finalizados os informes, teve início a exibição dos vídeos institucionais da FND e do IRID, no 

entanto, em razão de problemas técnicos, decidiu-se pela apresentação ao final da reunião. Logo 

após, foi aprovada a ORDEM DO DIA, e os assuntos analisados conforme segue: 1. Progressão 

Docente a Titular: a) Proc. SEI nº 23079.213079/2020-81. Interessado: Sidney César Silva 

Guerra (FND); b) Proc. SEI 23079.215192/2020-09. Interessado: Flávio Alves Martins (FND). 

A sessão neste ponto foi presidida pelo Prof. Antonio Licha, Vice-Decano, tendo em vista o 

impedimento do Presidente, Prof. Flávio Alves Martins, que saiu da sala durante a apreciação 

deste ponto, passando a Presidência do Conselho. Foi, então, feita a leitura dos Pareceres da 

relatora, Prof.ª Eliane Ribeiro (FACC), cujo teor foi favorável à homologação dos resultados em 

ambos os processos, pela promoção a titular dos dois professores da Faculdade Nacional de 

Direito. Nos dois Pareceres, por equívoco de registro, onde se lê Resolução 08/2014 do CEG, 

leia-se Resolução 08/2014 do CONSUNI. Feita esta retificação em sessão e nada mais havendo a 

discutir, passou-se à votação e os Pareceres nos processos foram APROVADOS pela 

unanimidade dos presentes. 2. Recondução dos integrantes da CRI/CCJE. O Decano 

esclareceu que a Câmara de Relações Internacionais do CCJE foi criada em dezembro de 2018, 

prevendo mandato de 2 (dois) anos para seus membros. A proposta apresentada é pela 

recondução dos atuais integrantes por novo mandato de 2 (dois) anos até dezembro de 2022, à 

exceção do Prof. Geraldo Nunes, anteriormente representante do IRID, que será substituído pela 

Prof.ª Larissa Rosevics, conforme indicação da Direção da Unidade, restando assim definida a 

composição da CRI/CCJE: professores Pierre Ohayon (Presidente), Marcos Vinícius Torres 

(Secretário), André Modenesi, Marie Anne Macadar, Daniel Negreiros e Larissa Rosevics. Em 

votação, a proposta foi APROVADA por unanimidade. 3. Curso de Pós-Graduação Lato 

Sensu - MBA Executivo Foco em Estratégia (COPPEAD). Proc. 23079.007506/2020-93. O 

relator, Prof. Antonio Licha, apresentou Parecer favorável à criação do curso. Em discussão, não 

houve manifestações. Em votação, APROVADO por unanimidade. 4. Relatório de Atividades 

de Bolsistas - IRID - Edital 206/2020. O relator, Prof. Leonardo Valente, apresentou breve 

relatório das atividades desempenhadas pelos bolsistas selecionados no âmbito do Edital 

206/2020, com base em informações prestadas pelo ETU. Considerando o aproveitamento 

satisfatório dos bolsistas, seu Parecer foi favorável à aprovação do relatório. Não havendo 

manifestações, foi colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade. Encerrada a 

Ordem do Dia, retomou-se a exibição dos vídeos institucionais da FND e do IRID. Após a 

apresentação, o Decano agradeceu o trabalho desenvolvido pela Coordenadora Waldelice Souza 

e pela bolsista Júlia Ribeiro, em parceria com as Unidades. Agradeceu também o apoio das 

demais instâncias envolvidas no trabalho. Ressaltou ainda o valor do projeto, pois restará a 
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memória e o registro para exibições futuras, informando que os vídeos serão inseridos no portal 

do CCJE. Pela impossibilidade de inclusão do vídeo do Instituto de Economia, este será exibido 

na próxima reunião, a realizar-se no dia 14/12. Para a próxima sessão do Conselho, o Prof. 

Flávio Martins solicitou às Unidades que os pedidos de inclusão de processos na pauta sejam 

encaminhados até o dia 09/12, já adiantando que um dos temas pautados será a calendarização 

das reuniões de 2021. Nada mais havendo a tratar, o Decano agradeceu a presença de todas e 

todos e deu por encerrada a sessão. E para constar, eu, Thais de Souza Andrade, lavrei a presente 

ata que segue por mim assinada e pelo Decano do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas da 

UFRJ, Prof. Flávio Alves Martins. Rio de Janeiro, 30 de novembro de 2020. 
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Chefe de Gabinete da Decania do CCJE 
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